

## 软件特色

【实时行情】，收录了火币(Huobi.pro)，OKEx，CoinEX,支持包括BTC（比特币），ETH（以太坊），BCH（比特币现金），让您实时了解币价。【币圈新闻】，币圈新闻一手掌握，媒体源已收录巴比特，金色财经，火星财经，区块链铅笔，链向财经等数十个行业知名媒体。【币看K站】，已经吸引了大量币圈大V，区块链项目，您可以与大V，项目方深度互动，【挖矿监控】，提供BTC（比特币）/LTC（莱特币）挖矿监控及实时难度数据。【价格提醒】，随时随地收到价格波动提醒。  
比特币交易教程

## 泛滥成灾

市场立即对该消息作出了积极反应。这是金融新闻媒体，CNBC证实该指数当天早些时候出现上涨。在加密方面，比特币终于在周日方便地突破了6,000美元大关，这是自市场开始下跌以来，这家顶级加密货币首次实现这一壮举。当它最终在当天晚些时候滑回5700美元区域时，比特币从5,860美元飙升至6,628美元，自此以后，它一直能够保持到这一点。截至发稿时，258美元，当天上涨了2%。在同一时期内，其价格从1,494美元升至1,524美元，也出现了飙升。



25早评】BTC：

本该预计是周末变盘行情并没有出现，近日BTC一整天维持着偏多震荡走势，将价格稍微上拉了些，但币价还是再次突破4000关口回到了5日线上方，多头力量占据着优势，每当空头拉跌一点，多头都会在拉升回去，这种情况下，则是以回踩支撑布局多单为主，下方支撑在3960/3890一线，上方强压力在4200前高点位置。重要消息背景：比特大陆此前IPO申请将于3月26日宣告过期失效，2018年9月比特大陆赴港交所寻求上市，挖矿行业极速倒退以及诸多负面新闻，2018年9月，比特大陆曾中止IPO并尝试重组，嘉楠耘智、亿邦国际两大矿机巨头IPO皆告失败。且业绩大幅下滑。虽然目前没有内部消息表示比特大陆此次申请注定过期，此次申请大几率无法通过。更多行情解析和实时策略添加币海博弈老李VX获取。如今身在何处。心底燃起一抹伤悲，即使回头再次欣赏，



解码蹭了区块链的概念股：政府的角色哪儿去了

白宫两位高官在特朗普面前大吵起来09/股海导航8月10日沪深股市公告提示10/8月10日操盘必读：影响股市利好与利空消息01/金价突然大跌牛市还在么？三家实力私募：批发型还是零售型？03/交行招行均被罚百万元个人信息保护进入严监管时代04/8月10日在售高收益银行理财产品05/逃犯变身“副会长”组织跨境赌博围猎近百位企业家06/央行行长易纲登上新闻联播下半年货币政策重点来了07/百家中小行摸底：三成半年净利增长6家资本不达标08/肖钢：银行理财转型不可操之过急09/万亿巨头封杀支付宝“阿美斗”背后谁在暗战？



作者莫开伟系中国知名财经作家

最近一段时间，比特币一直处于疯狂上涨态势，最新消息已突破每枚6万美元大关，这对全球很多投资者来说，既有人欢迎亦有忧虑，有不少投资者被爆仓，血本无归，对于比特币暴涨暴跌10多万人爆仓，该如何看待。毕竟自去年下半年以来比特币一直处于上涨态势，在当前如此宽松泛滥货币政策之下，民众还能对全球货币政策充满信心吗。显然不能，财富只会越来越缩水。



莱特币时刻

莱特币这一波乌龙，新闻分销平台是导火索。当地时间9月13日，发布一条新闻消息稿称，全球最大零售商沃尔玛已与莱特币达成合作关系，将从10月始将莱特币纳入其支付方式。虽沃尔玛官网并无相关正式声明，其官方社交账号也并无转发此消息，在莱特币官方社交媒体发布该消息后，未经证实情况下，“利好”效应还是经主流媒体转发后一再被放大，莱特币一度上涨32.8%，至235.88美元/枚。沃尔玛紧急辟谣，称其与莱特币合作纯属假消息，沃尔玛和莱特币没有关系，如有任何问题，请向咨询。